



寶利萬供应链集团

目录

CONTENTS

1

公司简介

2

服务项目

3

企业文化

宝利万®成立于1997年9月，以“Poly Million”为公司推广定名，简称PML。公司从一家经营国际货运代理的私营企业至今，已形成一个集国际货运、海关事务、内陆货运、进出口贸易、金融服务、工程建设、建筑材料、产品生产制造、品牌茶为一体的多元化集团公司。具国家批准的一级货运代理及无船承运人资格，自主进出口权。始终致力于依托基础服务项目，为客户提供贯穿商流、资金流、信息流、物流各层级的一体化供应链管理服务，为不同客户设计并实施个性化的供应链管理集成解决方案。下辖有宝利万国际物流供应链有限公司、宝利万建材供应链有限公司、亿宝资产管理有限公司、华大恒通资产管理公司、思科科技有限公司、登皇茶业发展有限公司。

集团公司名录

01 宝利万物流供应链金融公司

02 宝利万建材供应链有限公司

03 亿宝资产管理有限公司

04 华大恒通资产管理公司

05 思科科技有限公司

06 登皇茶业发展公司

供应链服务



供应链服务

中欧班列、FBA服务

随着近年来跨境电商的兴起及国家“一带一路”的战略布局，我司是国内为数不多的铁路运输先行者，在深圳，广州，上海，宁波，苏州，杭州等全国各大城市设仓库，我司将利用与各大班列公司优势为您提供最好的铁路整柜，散货拼箱、中转服务及FBA专线服务。



海运服务

经多年努力与各大船公司建立良好的合作关系，并享有优惠运价，部份港口运价为深圳最低价。同时在世界多个港口建立了完善的代理网络。可为从中国各主要港口到世界各地的整柜和散货进出口提供完善、准确、及时的门到门服务。

空运快递

空运部为您提供深圳、广州、香港、上海等空运中心城市的空运进出口业务。在全球建立了完善的网络，在欧洲、美加、非洲、中东、红海，印巴，东南亚等各大海空港城市都有稳定的代理网络，能在全球范围内为客户提供门到门服务，并跟多家航空公司建立密切的合作关系。

拖车报关仓储

我司具有进出口代理经营范围，代办进口货物销售或出口货物销售的业务。在多个口岸均可为客户提供方便快捷的运输工具、各类货物物品的进出境报关手续及相关证件的代办业务，并代办各类商品出入境检验检疫业务。海关事务咨询拥有高效专业及经验丰富的实战团队。

金融服务

亿宝资产管理有限公司与西部证券深圳营业部有紧密的合作关系，主要从事投资保理、投资兴办实业，投资咨询，投资管理，受托资产管理（不从事信托、金融资产管理、证券资产管理等业务）；计算机软硬件、计算机网络技术的技术开发、技术转让；金融软件的技术开发（不含限制项目）；股权投资，经济信息咨询；从事广告业务；接受金融机构委托从事金融外包服务（根据法律、行政法规、国务院决定等规定需要审批的，依法取得相关审核文件后方可经营），本司与西部证券深圳营业部建立良好的合作关系，拥有高度专业的服务团队，提供全面而优质的金融服务，如地方政府发债发券、A股二级市场、股债金融衍生品、基金投资、外商投资、外贸、PPP项目工程和不良资产处理。优化升级经济结构的，引导和调整地区的产业结构，帮助新兴产业的发展，从事创业投资、企业重组投资和基础设施投资等实业投资。



工程建设

宝利万建材供应链有限公司与中建三局、北京机电安资、河北建筑等大型建筑企业合作，建立了具有跨行业的房屋建筑工程施工总承包特级资质，可承接房屋建筑、公路、铁路、市政公用、港口与航道、水利水电各类别工程的施工总承包、工程总承包和项目管理业务、绿源环保及建筑垃圾处理业务。

集团公司建立有健全的工程项目管理体系、合同与造价管理体系、质量管理体系、安全管理体系和客户服务体系，具备对工程建设项目的质量、安全、进度、造价、服务进行全面管理和实施有限控制的能力。

具有完善的工程技术管理体系和物资供应管理体系，具备工程技术开发与应用、工程材料设备采购的能力。



建筑材料

宝利万建材供应链有限公司除了基本城市工程建设业务，还拥有铅锌矿选矿技术、银矿选矿技术、铁矿选矿技术、金矿选矿技术、大理石加工技术、采矿技术的开发；矿石产品的销售，有色金属（重金属除外）、非金属矿（煤炭及盐矿除外）、土沙石、建筑材料、金融材料的销售，从事矿山机械、安防产品的科技开发及相关技术咨询，实业项目投资咨询，矿产品及矿物制品、非金属矿及制品的销售。（以上法律、行政法规、国务院决定在登记前须经批准的项目除外，限制的项目须取得许可后方可经营），与华商集团等知名企业建立密切的合作关系，拥有高度专业的团队和全面而优质的服务。

电子产品运营



思科科技有限公司是从事手机周边产品研发、设计、生产、销售及服务于一体的生产企业，企业秉承自信、敬业、协作、创新的企业精神，始终坚持诚信经营，质量第一，客户至上的经营理念，在短短几年时间里，公司拥有了自己主要产品有移动电源和蓝牙耳机，建立自己的国内外品牌。



登皇品牌茶叶



登皇茶业发展有限公司专业从事登皇品牌茶类的生产和销售，中国是茶的故乡，也是茶文化的发源地，中国茶分为绿茶、红茶、青茶、黑茶、白茶、黄茶六大茶类。登皇主要经营红茶系列，经过多年发展，登皇品牌销往全国各地，正如有句古话所说：茶乃天地之精华，顺乃人生之根本，登皇茶类汤色清淡，味鲜醇，具有天然香味，长品易健康、长寿。

发展历程

2015

公司搭建金融、建筑服务平台，逐步建立品牌影响力！

2014

成立产品研发、生产、销售一体的生产企业。

2003

扩展业务领域，创建运营新格局，成立国际物流公司。

1997

1997年9月正式注册，经过团队21年多的发展，现已发展为集团企业。

成立

发展

壮大

爆发

真诚相邀行业同仁成为寶利萬[®]合作伙伴，您
将拥有我们的承诺：

追求卓越、奉献真诚、投资共赢。



Tel:+86 755 2510 8593

FAX: +86 755-2513 2284

E-mail:pml@polymillion.com

Http:// www.polymillion.com